
あなたの国籍をお知らせください

日本 40

中国 3

インド 2

中国/ドイツ 1

エストニア 1

無回答 1

あなたの年齢をお知らせください

２０歳未満 13

２０〜２９歳 7

３０〜３９歳 7

４０〜４９歳 7

５０〜５９歳 6

６０〜６９歳 6

７０歳以上 2

2024年6月29日開催　国際交流イベント アンケート集計
132名参加　  48部回収　回収率 約36%

あなたについてお尋ねいたします

日本

84%

中国

6%

インド

4%

中国/ドイツ

2% エストニア

2%

無回答

2%

国籍

２０歳未満

27%

２０〜２９歳

15%

３０〜３９歳

15%

４０〜４９歳

15%

５０〜５９歳

12%

６０����

�›



あなたの職業をお知らせください

会社員 8

公務員 3

自営業/個人事業 1

会社役員 1

専業主婦・主夫 3

学生 23

アルバイト/パート 4

無職 3

その他 3

MIRAI CREAでの国際交流イベントに

これまで参加したことがありますか

今回が初めて 21

今回で２回目 8

今回で３回目 6

今回で４回目以上 12

無回答 2

会社員

17% 公務員

6%

自営業/個人

事業

2%

専業主婦・主夫

6%
学生

47%

アルバイト/

パート

8%

無職

6%

その他

6%

職業

今回が初めて

43%

今回で２回目…

今回で３回目

12%

今回で４回目以

上

25%

無回答

4%

国際交流イベント参加回数



イベント全体についてお尋ねいたします

内容にどの程度満足しましたか

とても満足 25

満足　 12

やや満足 4

どちらともいえない　 4

やや不満 1

無回答 2

上記のように回答した理由を記入ください（自由記述）

とても満足・満足

• パフォーマンスの鑑賞と食事がよかった。

• ノリが楽しかったです！たくさんの文化を知った。

• 色々な文化を学ぶことができて、色々な人とお話することができて楽しかった。

• アフリカの人との交流・お話ができた。

• その国のものを体験することが出来た。

やや不満

その他

• パネルや物品数がもう少し欲しい（話のきっかけになるため）。

• 食べ物がちょっと少なかった。 • 関心があるのですが、英語が話せないので英会話スクールに行ってからまた来たい。

• アフリカとしてまとまり、全体把握できるサマリー不足。 • アフリカの様々な歴史が知れた。

　•ブースの紹介がパネルだけのところが多い。翻訳機を借りることが出来なかったのであまり話しが出来なかった。

　• 今回、妹が10年以上活動したブルキナファッソの写真等を持参し、興味を持たれた方々に説明できた事を大いに感謝する。

とても満足

52%

満足

25%

やや満足

9%

どちらとも

いえない

8%

やや不満

2%
無回答

4%

満足度



ほかの人と交流できましたか

できた 41

どこの国の人とですか

   アフリカ 2

ケニア 15

カメルーン 12

ナイジェリア 11

ボツワナ 11

ガーナ 9

ザンビア 6

エジプト 3

ジャマイカ 1

日本 1

できなかった 8

無回答 2

今後、国際交流イベントとして実施してほしい内容がありましたらご記入ください（自由記述）

・クッキングができるようにしてほしい。

・ヨーロッパの国に関する内容、世界の国々の食文化または自然に着目するイベントを実施してほしい。

・食べ物を増やしてほしい（ケバブとか）。

・海外大学の学生の方々の研究内容や出身大学の概要について共有する催し物を増やしてほしい。

・ほかのアフリカ国の内容も実施してほしい。

・言語のストレスがなければ、どんなイベントにも参加したい。

・留学生がなぜ広島大学に来たのか、卒業後の活躍状況も共有してほしい。

・食事のイベントを増やしてほしい。

・今後もこのクオリティを維持してほしい。

できた

80%

できなかった

16%

無回答

4%

ほかの人との交流



同国出身者とのつながり

（コミュニティ）がありますか

あり 31

なし 12

無回答 5

同国出身者とのつながり(コミュニティ)を作るためには、どのような取組が必要だと思いますか(自由記述)

　 ・国のことを紹介する機会

・アフリカ食文化を通じた交流の場

・知識や特技等でその人々の個性を共用する取組

・まずは学生とのコミュニケーションをしたい。

・交流会、イベントなど

・More Estonians, as I am the only one.

・定期的に会える機会があるといい。

あり

65%

なし

25%

無回答

10%

同国出身者とのつながり



今回のイベントをどこで知りましたか

広島大学ＨＰ 21

知人/友人/家族の紹介 11

広報東広島など広報誌 10

東広島市ＨＰ 5

東広島市のLINEなど 3

その他（もみじ、メール） 5

広島大学ＨＰ

38%

知人/友人/家族の紹介

20%

広報東広島など広

報誌

18%

東広島市ＨＰ

9%

東広島市のLINEなど

6%

その他（もみじ、メール）

9%

今回のイベントをどこで知りましたか


